



全市第三季度111个重大项目集中开工 总投资212亿元

本报讯 记者姜明助、见博报道:27日上午,全市2021年第三季度重大项目集中开工主会场活动在咸宁高新区元气森林(湖北)生产基地项目建设现场举行。市委书记孟祥伟出席,并宣布元气森林(湖北)生产基地项目开工、全市第三季度重大项目开工启动。

市委副书记、市长王远鹤主持集中开工活动。

据介绍,今年三季度,全市计划开工项目111个,总投资212.1亿元,年度计划投资83.6亿元。其中,亿元以

上项目65个,总投资184.7亿元;10亿元以上项目3个,总投资33亿元。涉及重大产业转型升级项目75个,总投资135.8亿元;重大基础设施项目15个,总投资30.8亿元;重大生态文明项目8个,总投资10.5亿元;重大社会事业项目13个,总投资35亿元。

这些重大项目不仅投资规模大、质量水平高,而且经济效益优、社会效益好。项目的集中开工建设,将为加快推进我市疫后重振和经济高质量发展、保持经济持续稳定增长和实现全年目标任务提供有力保障。

市领导要求,全市各级各部门要以此次项目集中开工为契机,持续加力扩大有效投资,扭住重大项目不放松,当好“无事不扰、有呼必应、应必有果”的“店小二”,全力以赴为项目建设和企业发展提供优质高效的服务,让企业家在咸宁安心创业、放心投资、舒心发展。希望项目业主和建设单位抓住施工黄金季,盯住项目关键点,全力促进项目快建成、快投产。

市领导强调,今天的项目投入,就是明天的效益产出。全市上下要树立“大抓项目、抓大项目”的鲜明导

向,把推进项目建设作为比拼能力、比拼作风、比拼实绩的“大擂台”,打造廉洁高效的政务环境、公平公正的法治环境、规范守信的市场环境、健康向上的人文环境、安居乐业的生活环境,推动投资和重大项目建设工作落地见效,以更大努力、更实举措确保“全年精彩”。

市委副书记、政法委书记张士军,市政协主席曾国平,市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导,咸宁高新区管委会、市直有关单位负责同志参加集中开工活动。

项目是发展的载体,没有项目就没有投资,没有投资就没有发展。昨日上午,我市举行第三季度重大项目集中开工活动,吹响了新一轮项目建设的冲锋号,打响了“以项目比实力、以项目论英雄”的发令枪。

抓发展必须抓经济,抓经济必须抓项目,这是再简单不过的理论逻辑和实践逻辑。然而,现实中,我们却很难看到“说起来重要,做起来次要,忙起来不要”的现象,有的在招商引资项目伊始热情满满,等到项目要配套、要服务、要保障

时却开始打“退堂鼓”,左一个“想一想”,右一个“等一等”,最后使“孔雀东南飞”,不仅没有拿到应有的“份额”,还寒了投资人的心。

我们常说,今天的项目投入就是明

天的财富产出;今天的投资力度,就是

明天的发展速度;今天的投资结构,就

是明天的经济结构。市委提出,“十四

五”期间,每个县市区至少要谋划推

进一个投资过百亿元的立市立县项目,就

是要通过大抓项目、抓重大项目来拓展县

域经济发展空间、优化市域经济发展结

构、打牢全域高质量发展底盘。今年上半年,各地谋划推进了165个省市重点项目,完成投资342.7亿元,实现了开局漂亮,下半年乃至更长时期,都要紧抓不放,持续发力,推动实现全年精彩、长期精彩,真正把“以项目比实力、以项目论英雄”的导向鲜明树立起来。

以项目论英雄,不仅体现在工作实

践中,还要体现在用人导向上。市委主

要领导指出,“招商引资竞争激烈,要取

得胜利,除了重奖、重用、重罚,别无选

择。”市委推动出台奖励办法,对招商引



咸宁日报APP更名为掌上咸宁

悦读咸宁 掌看天下

更便捷地掌握咸宁城市动态



苹果下载 安卓下载

王远鹤参加党史学习教育专题组织生活会

推动学习成效转化为工作实效

本报讯 记者吴文谨报道:7月27日下午,市委副书记、市长王远鹤以普通党员身份参加所在的市政府办公室机关党支部第一党小组党史学习教育专题组织生活会,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,联系思想和工作实际开展对照检查,谈体会、查问题、补短板。

王远鹤指出,作为市政府的综合办事机构,市政府办既是“前哨”,也是“后院”,提高党性修养,是市政府办加强党的建设的永恒课题。要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从党史学习教育中汲取真理力量、思想力量、实践力量,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,全面贯彻落实党中央国务院决策部署、省委省政府工作要求和市委市政府工作安排,做到令行禁止。

王远鹤要求,要注重学习提能,把学习作为一种常态、一种追求,自觉把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为重大政治任务,吃透精神实质,做到真学真懂。要密切联系群众,牢记初心使命,时刻把群众的安危冷暖放在心上,千方百计为困难群众排忧解难,做到对待群众热情、服务群众高效、帮助群众实在。要主动工作,把岗位当成干事的平台,围绕“公转”抓“自转”,做到知之在早、思之在先、服务在前,专心致志做好各项工作。要注重团结协作,增强工作合力,像爱护眼睛一样维护团结,坚持原则、弘扬正气、保持和谐,把市政府办打造成思想上合一、工作上合力、行动上合拍的优秀团队。要大力弘扬极端负责、严谨细致的工作作风,争创一流业绩。要严明纪律守规矩,自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈,做到廉洁自律,营造风清气正的政治生态。

王远鹤强调,学史力行是党史学习教育的落脚点,学习的目的在于应用。要将学习和工作有机结合,带着问题学,带着思想学、联系工作实际学,做到心到、口到、眼到,在“动手动脑”中增强本领,在“动手动脚”中付诸实践,防止出现学习工作“两张皮、双脱节”。

市政府秘书长魏朝东参加会议。

市五届人大常委会

第三十六次主任会议召开

本报讯 记者吴文谨、通讯员蔡娟、实习生黄玉琢报道:7月27日,市五届人大常委会第三十六次主任会议召开,根据市委安排,受市人大常委会主任委托,市人大常委会副主任万春桥主持会议。

会议传达学习习近平总书记重要讲话精神;审议《咸宁市文明行为促进条例(草案二审稿)》;审议《咸宁市古桂保护条例(草案)》;审议市政府关于加强疾病

预防控制体制改革和公共卫生体系建设情况的报告;审议市中级人民法院、市人民检察院2021年上半年工作报告;审议人事任免议案;会议还推定了宪法宣誓仪式主持人并确定领誓人。

会议决定,2021年7月30日在温泉召开市五届人大常委会第三十二次会议。

市人大常委会副主任镇方松、石玉华,秘书长李旭东出席会议。

“通城毫绿”获地理标志证明商标

本报讯 记者刘珊珊、特约记者刘建平、通讯员易玲报道:7月22日,国家知识产权局商标局授予“通城毫绿”为地理标志证明商标,目前通城县已有4件地理标志证明商标。

通城县野生茶科学研究所负责人介绍,“通城毫绿”是通城出产的名牌绿茶,简称毫绿。每年于谷雨前,选取茶树新梢上长势健壮的一芽一叶或一芽二叶为原料制作而成,为半炒半烘条形绿茶,具有“条索紧、披毫多、色泽绿”的品质特点。

近年来,通城茶产业得到恢

复性发展,“通城毫绿”因品质好广受消费者喜爱,茶产业发展势头良好。“通城毫绿”成功注册为地理标志证明商标,有助于通城县将茶产业做大做强,提升通城茶产业的整体品牌形象,提高茶产品附加值。

据了解,通城县将加快修订、完善“通城毫绿”地理标志证明商标使用规则,鼓励、支持县内相关企业积极申请使用“通城毫绿”地理标志证明商标,培育“地理标志+”的新发展模式,让更多人了解“通城毫绿”品牌,从而带动通城特色优势产业快速发展,巩固脱贫成果,助力乡村振兴,为通城县经济高质量发展提供动力。

通山在142个小区建“红色物业”

本报讯 通讯员程思、龙行善报道:7月26日,通山迎宾社区天下阳光小区,党员干部、社区志愿者、物业工作人员忙着对小区内的荒地进行翻土、平整,打造绿化带。在南门桥社区,红色宣传标语随处可见,党员活动室、人民调解室、谈心说事室等一应俱全……这些变化,源自通山建设“红色物业”,党建引领业主要委员会、物业公司三方联动。

以南门桥社区为例,社区共

时间较久,基础设施落后。6月22日,通山县城发集团进驻南门桥社区,与小区业委会签约,作为国有物业服务企业接管这些小区。

“以前居民和物业之间缺少沟通,反映的很多问题没有解决。现在,遇事大家一起商量,住得越来越舒心了。”南门桥社区居民小吴说。

目前,该县已在142个小区成立小区党支部和业主委员会,将党组织延伸到了群众“家门



种植西瓜助农致富

7月23日,赤壁市新店镇益阳桥村,致富领头雁游凯华和熊青山正在西瓜大棚内观察瓜苗长势。

据了解,为带领乡亲们共同致富,他们今年在4个大棚试种西瓜,并计划明年继续推广种植。在他们的带领下,该村大力发展西瓜、蔬菜等特色产业,村集体经济收入超过10万元。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 喻梦平 摄

崇阳县青山镇水库村移民
日子越过越红火
(详见第二版)

一块砖茶的突围之旅

(详见第七版)